2. Stegreifaufgabe aus der Mathematik           11WC                      3.2.97

1.0 Eine Normalparabel wird mit dem Faktor ½ gestaucht, sie soll nach oben geöffnet sein und um 2 nach links und um 4 nach unten verschoben werden.

1.1 Skizzieren Sie den Graphen dieser Funktion.

1.2 Bestimmen Sie die Funktionsgleichung.

2.0 Gegeben ist die Funktion 

.

2.1 Berechnen Sie die Koordinaten des Scheitels mit der Methode der quadratischen Ergänzung.

      Eine Lösung mit einer Formel wird nicht akzeptiert.

2.2 Geben Sie die Nullstellen der Funktion an.

3.0 Gegeben ist die Funktion 

.

3.1 Berechnen Sie die Koordinaten des Scheitels.

3.2 Bestimmen Sie die Nullstellen der Funktion.

3.3 Skizzieren Sie den Graphen der  Funktion.
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